

Hrvaški in slovenski gozdarji ponovno prekrizali teniške loparje

Po nekaj letih »koronskega« premora smo v petek in soboto, 20. do 21. 10. 2023, v Sloveniji ponovno gostili tradicionalno športno-strokovno srečanje gozdarjev Hrvaške in Slovenije. Srečanja s teniškim dvobojem gozdarjev imajo že več kot petnajstletno tradicijo, izmenično jih gostimo v Sloveniji in na Hrvaškem, športni del pa vedno dopolnjujemo z zanimivimi strokovnimi vsebinami.

Tokrat smo se na povabilo ZGS OE Brežice na strokovni del srečanja s hrvaško delegacijo udeležili odprtja nove pridobitve – drevesne korenine, ki se pogovarja s krošnjami bližnjih dreves, in sicer na tematski poti Gozd je kultura pri gradu Sevnica, in odprtja razstave zbirke biotske raznovrstnosti Sevnica 1000 v Lutrovski kleti. Strokovni pogovori so bili večinoma usmerjeni v izmenjavo izkušenj s sanacijo po ujmah, ki so v letu 2023 pestile obe državi.

V soboto je športni del srečanja, tradicionalni teniški dvoboj, potekal na igriščih TK Brežice. Kljub zagrizenosti in zdravi tekmovalnosti je dvoboj potekal v izjemno športnem in prijateljskem vzdušju.

Ekipo Slovenije so zastopali predstavniki iz različnih gozdarskih organizacij: Maruša Danev,

Katja Konečnik, Zdravko Miklašič, Franci Breg, Jože Jeromel, Jože Žvab, Gregor Danev, Robert Cekuta in Igor Antolin. Za organizacijo teniških terenov in vodenje dvoboja je poskrbel Tibor Palfy, ki mu tokrat ni bilo treba v roke vzeti še teniškega loparja. Nekoliko večja zastopanost žensk v obeh ekipah je pripomogla, da je bil prvič v zgodovini srečanj odigran tudi dvoboj ženskih dvojic. Mlajše okrepitve so poskrbele, da je po kar nekaj letih porazov ekipi Slovenije potek srečanja uspelo obrniti v svoj prid. S skupnim rezultatom 8 : 4 je zmaga tokrat ostala doma.

Prijetno druženje po dvoboju je minilo tudi v načrtovanju novega srečanja obeh ekip, ki ga bo v letu 2024 pripravila hrvaška ekipa. Deležni smo bili tudi vabila na 25. Državno prvenstvo inženirjev gozdarstva in lesarske industrije v tenisu, ki bo kot vedno potekalo v Vinkovcih sredi maja 2024.

Dogodek je potekal pod okriljem Zveze gozdarskih društev Slovenije. Za vso podporo in pomoč se zahvaljujemo podjetjema SiDG, d. o. o., in CVA, d. o. o., ter Zavodu za gozdove Slovenije.

Katja KONEČNIK



Slika 1: Slovesnost ob predstavitvi nove pridobitve, drevesne korenine, na tematski poti Gozd je kultura pri gradu Sevnica



Slika 2: Teniška srečanja si res težko predstavljamo brez Tiborja Palfyja, dolgoletnega vodje slovenske ekipe.



Slika 3: Daleč najtesnejši in borben dvoboj sta odigrala Jože Jeromel in Ilija Mišetić, kljub temu sta ohranila nasmeh in dobro voljo.



Slika 4: Zadovoljni obrazi udeležencev srečanja po končanem teniškem dvoboju Hrvaška – Slovenija